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V pondělní epizodě The Jimmy Dore Show komik a komentátor Jimmy Dore řekl, že studie ukazující
zvýšené riziko srdečních problémů u mladých mužů po očkování proti COVID-19 zdůrazňuje
bezpečnostní riziko toho, co bylo kdysi označováno jako „dezinformace“. “ se stává zprávou, kterou
již nelze odmítnout.

Nová studie zahrnující 23 milionů lidí dokazuje, že vedlejší účinek vakcíny COVID-19, dříve
nazývaný „dezinformace“, je skutečný.

To tvrdil komik, spisovatel a politický komentátor Jimmy Dore v pondělním díle pořadu The Jimmy
Dore Show.

Dore zkoumal článek z 21. dubna v UK Express, “Vakcínová studie 23 milionů ukazuje riziko
‘srdečních problémů’ od Moderna nebo Pfizer Jab.”

Článek informoval o studii publikované online v JAMA Cardiology dne 20. dubna, „Očkování proti
SARS-CoV-2 a myokarditida v severské kohortové studii 23 milionů obyvatel“.

Studie JAMA dává za pravdu komentátorům, kteří diskutovali o souvislostech mezi srdečními
problémy a vakcínou COVID-19 před měsíci nebo dokonce lety – a kteří byli odmítnuti nebo
očerňováni, řekl Dore.

Podcaster Joe Rogan byl například kritizován a obviněn z šíření „dezinformací“, když poprvé
diskutoval o souvislosti mezi vakcínami a myokarditidou.

Podle studie však „jak první, tak druhá dávka mRNA vakcín byly spojeny se zvýšeným rizikem
myokarditidy a perikarditidy. U subjektů, které dostaly dvě dávky stejné vakcíny, měli mladí muži (ve
věku 16–24 let) nejvyšší riziko myokarditidy po druhé dávce.“
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Konkrétně mladí muži, kteří dostali dvě dávky stejné vakcíny, měli během 28 dnů po druhé dávce
vakcíny Pfizer čtyři až sedm případů nadměrné myokarditidy a perikarditidy na 100 000 očkovaných
a devět až 28 případů nadměrné myokarditidy a perikarditidy. na 100 000 očkovaných po druhé
dávce vakcíny Moderna.

Studie dospěla k závěru, že riziko myokarditidy bylo nejvyšší u mladých mužů po druhé dávce
vakcíny proti SARS-CoV-2 v této velké kohortové studii a doporučila, aby toto riziko bylo vyváženo
přínosem ochrany před závažným onemocněním COVID-19 – je třeba zvážit .

Myokarditida je zánět srdečního svalu, který může vést k abnormálnímu srdečnímu rytmu a
smrti. Perikarditida je zánět tkání obklopujících srdce a může způsobit silnou bolest na hrudi a další
příznaky. Ochránce informoval o lidech, u kterých se po očkování proti COVID-19 vyvinula
myokarditida a perikarditida.

Dore poukázal na to, že v říjnu 2021 Dánsko pozastavilo podávání vakcíny Moderna lidem mladším
18 let, zatímco Švédsko učinilo totéž lidem mladším 30 let.

Dore také připomněl dny, kdy Kamala Harris a Joe Biden vyjadřovali výhrady k očkování, zatímco
tehdejší prezident Donald Trump je podporoval.

Když si lidé vytvoří názor na vakcíny spíše na základě politického klimatu než na datech, ukazuje to,
že jsou buď vystrašení, nebo falešní, řekl.

Německé titulky lze aktivovat v nastavení YouTube.


